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Makinë dhe moped

Patentë shoferi gjermane

Për t'u lejuar të drejtoni një makinë në Gjermani, ju nevojitet një patentë shoferi. Për të drejtuar
vetëm, duhet të jeni të paktën 18 vjeç . Duhet ta merrni patentën e shoferit në një shkollë
shoferi. Atje, do të keni mësime drejtimi dhe një provim në fund. Prova përbëhet nga një pjesë me
shkrim dhe një pjesë praktike. Duhet ta paguani vetë patentën e shoferit.

Patentë shoferi e huaj

Dëshironi të drejtoni makinën në Gjermani? A keni tashmë një patentë shoferi nga vendi juaj i
origjinës? Kontrolloni nëse patenta juaj njihet në Gjermani. Nëse jo, do t'ju duhet të jepni përsëri
provimin praktik dhe/ose teorik të drejtimit.

A jeni shtetas i BE-së? A keni patentë shoferi nga një vend i BE-së? Patenta juaj e huaj do të njihet.

Nëse keni një patentë shoferi nga një vend i tretë, si Siria, Iraku ose Afganistani, ka shumë të
ngjarë që patenta juaj të mos njihet. Do t'ju duhet të jepni përsëri testet teorike dhe praktike.

Përveç gjermanishtes, provimi teorik mund të jepet në 12 gjuhët e mëposhtme: arabisht,
turqisht, spanjisht, frëngjisht, rusisht, polonisht, rumanisht, italisht, portugalisht, kroatisht, greqisht
dhe anglisht.

A keni patentë shoferi ukrainase? Mund të gjeni më shumë informacion në lidhje me
konvertimin e patentës suaj këtu .

Kontakti në Zyrën e Qarkut Aichach-Friedberg:

Zyra e lejeve të drejtimit
Rruga e Mynihut 9, 86551 Aichach
0825192109

Mund të caktoni një takim në zyrën e patentave të shoferit në internet. Mund ta bëni këtë këtu .
Atëherë nuk do t'ju duhet të prisni. Gjithashtu mund të zbuloni se cilat dokumente duhet të sillni
me vete në këtë link.

Edhe për një moped, do t'ju duhet të merrni mësime drejtimi dhe të kaloni një provim. Do t'ju
duhet të merrni patentën e drejtimit në një shkollë drejtimi dhe ta paguani vetë.

Shërbim i përbashkët me makinën
Një mundësi udhëtimi shumë e përballueshme është ndarja e udhëtimit. Këto janë skema të
përdorimit të përbashkët të makinës ku dikush u ofron vende në makinën e tij udhëtarëve të tjerë.
Mund t'i gjeni këto, për shembull, në:  www.blablacar.de ose  www.mitfahren.de .

Fjalë kyçe: rregulla të trafikut, leje drejtimi, leje drejtimi, leje drejtimi nga jashtë 
shtetit, leje drejtimi e huaj, drejtim makine, drejtim mopedi, ndarje udhëtimi, ndarje 
makinash

https://integreat.app/aichach-friedberg/de/ukraine/ukrainefluechtlinge-im-landkreis-aichach-friedberg/
tel:+49825192109
https://aichach-friedberg.konsentas.de/modules/ota_public/form/5/?signup_new=1
https://www.blablacar.de
https://www.mitfahren.de
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